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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: a Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottságnak (a továbbiakban: a bizottság, vagy OEVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati 

Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2026. március 6-

án, 15:30 órakor kezdődő üléséről. 
 

Jelen vannak: Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a bizottság elnök-helyettese 

 Vas János, a bizottság tagja 

 Dr. Temesvári Éva Zsuzsanna a bizottság Fidesz - Magyar Polgári Szövetség és 

Kereszténydemokrata Néppárt (FIDESZ, KDNP) által megbízott tagja 

Mesterné dr. Nagy Andrea, a bizottság Tisztelet és Szabadság Párt (TISZA) által 

megbízott tagja 

Stolz Ottó, a bizottság Mi Hazánk Mozgalom (Mi Hazánk) által megbízott tagja 

Sziváki Ibolya, a Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) vezetőjének helyettese 

 Üllei-Kovács Péter, az OEVI tagja 

 Dr. Farkas Annamária Emőke az OEVI tagja 
 

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendekhez meghívottak, a jelenléti 

ív szerint. 
 

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelné Kálmán Kinga, az OEVI tagja 
 

Sziváki Ibolya: köszönti a megjelenteket. Bemutatja Dr. Temesvári Éva Zsuzsannát, aki a 

FIDESZ, KDNP, Mesterné dr. Nagy Andreát, aki a TISZA és Stolz Ottót, aki a Mi Hazánk 

megbízásából vesz részt a bizottság munkájában. Az új bizottsági tagok a választási eljárásról 

szóló törvényben előírt esküt a Polgármester úr előtt ma délelőtt letették, így a bizottság teljes 

jogú tagjai lettek. Ezzel az OEVB tagjainak száma 6 fő. Átadja az ülés vezetését a bizottság 

elnökhelyettesének. 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, 

hogy az ülésen jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot. 

Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van. Visszaadja a szót 

az OEVI vezető helyettesének. 
 

Sziváki Ibolya: Tájékoztatást ad arról, hogy egyéni választókerületi képviselőjelöltet a mai 

napon, 16:00 óráig lehet bejelenteni a bizottságnál az ajánlóívek átadásával. Az ajánlásokat a 

OEVI ellenőrzi 4 napon belül, az OEVB-nek pedig legkésőbb a 4. napon kell döntenie a 

nyilvántartásba vételről. A mai napon 16:00 órát követően ki kell sorsolni, hogy a bejelentett 

jelöltek milyen sorrendben szerepelnek majd a szavazólapon. 
 

Tájékoztatja a bizottságot, hogy az ülés kezdetéig az OEVI-től ajánlóívet igénylő személyek 

(11 fő) közül az alábbi 3 fő mégsem indul képviselőjelöltként a választáson: Szabó Zsolt 

(Normális Élet Pártja), Lovas Miklós független és Magyari Tibor (Jobbik Magyarországért 

Mozgalom). 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: megköszöni a tájékoztatást. 

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait. 

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 
 

Szavazás 
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A bizottság 7. számú jegyzőkönyvi döntése: 
 

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja, 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint: 
 

NAPIRENDEK: 
 

1.) Kökény Gábor Kálmán, a Demokratikus Koalíció (a továbbiakban: DK) 

képviselőjelöltjének nyilvántartásba vétele 

2.) Gór-Nagy György, a Magyar Kétfarkú Kutya Párt (a továbbiakban: MKKP) 

képviselőjelöltjének nyilvántartásba vétele 

3.) Pest vármegye 14. számú országgyűlési egyéni választókerületében bejelentett 

képviselőjelöltek szavazólapon elfoglalt sorrendjének sorsolása 

4.) Egyebek 
 

 

1.) Kökény Gábor Kálmán, a DK országgyűlési képviselőjelöltjének nyilvántartásba vétele  
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: Felkéri az OEVI vezető helyettesét, hogy adjon 

tájékoztatást a napirendi ponthoz kapcsolódó tudnivalókról. 
 

Sziváki Ibolya: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a DK (1066 Budapest, Teréz krt. 46.) 

képviselőjelöltjeként Kökény Gábor Kálmán 150 db ajánlóívre nyújtott be igénylést az A1-es 

űrlap benyújtásával az OEVI-nél 2026. február 10-én. A jelölt az ajánlóíveket 2026. február 21-

én vette át. Kökény Gábor Kálmán a rendelkezésére bocsátott ajánlóívek közül 2026. március 2-

án 74 darabot adott le a választási irodának, majd március 5-éig valamennyi rendelkezésére 

bocsájtott ajánlóívet leadta. Az OEVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-ban foglaltak 

szerint elvégezte és az alábbiakat állapította meg: 74 darab ajánlóív feldolgozását követően a 

rögzített ajánlások száma 548 darab volt. Ezekből érvényes 502 darab, 46 darab viszont 

érvénytelen (4 darab formai hibás, 2 darab többszörös ajánlás miatt, 40 darab egyéb okból: nem 

pontos személyazonosító feltüntetése, címeltérés, vagy választójog hiánya miatt). Egy ajánlóív 

8 darab ajánlást tartalmaz. Az érvényes ajánlások száma meghaladja az 500-at, így javasolja a 

nyilvántartásba vételét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a választási irodák munkaterhének 

csökkentése érdekében nem szükséges valamennyi támogató aláírást ellenőrizni, elegendő a 

jelölt nyilvántartásba vételéhez szükséges mennyiségig. 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: Fentiek alapján Kökény Gábor Kálmán jelölti 

nyilvántartásba vételének nincs akadálya, megfelel a törvényben előírt kritériumoknak. 

Ismerteti a határozat-tervezetet. Kérdezi a bizottság tagjait, van-e kérdésük, észrevételük a 

tervezettel kapcsolatban. 

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozat-tervezet elfogadását. 
 

Szavazás 

A bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja - 5 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta a 

4/2026. (III. 6.) számú OEVB határozatot, mellyel a Demokratikus Koalíció jelölő 

szervezet képviselőjelöltjeként Kökény Gábor Kálmán jelöltet az országgyűlési 

képviselők 2026. évi általános választásán nyilvántartásba veszi 
 

 

2.) Gór-Nagy György, az MKKP országgyűlési képviselőjelöltjének nyilvántartásba vétele  
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: Felkéri az OEVI vezető helyettesét, hogy adjon 

tájékoztatást a napirendi ponthoz kapcsolódó tudnivalókról. 
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Sziváki Ibolya: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az MKKP (1071 Budapest, Damjanich u. 

26/B. 3/1.) képviselőjelöltjeként Gór-Nagy György 250 db ajánlóívre nyújtott be igénylést 

az A1-es űrlap benyújtásával az OEVI-nél 2026. február 20-án. A jelölt az ajánlóíveket 2026. 

február 21-én vette át, majd a rendelkezésére bocsájtott ajánlóívek közül 2026. március 5-6-án 

245 darabot adott le a választási irodának. Az OEVI az ajánlások ellenőrzését a Ve. 125-127. 

§-ban foglaltak szerint elvégezte és megállapította, hogy a 82 darab feldolgozott ajánlóíven 

547 darab rögzített ajánlásból 505 darab érvényes, 42 darab viszont érvénytelen (3 darab 

formai hibás, 3 darab többszörös ajánlás miatt, 36 darab egyéb okból). Az érvényes ajánlások 

száma meghaladja az 500-at, így javasolja a jelölt nyilvántartásba vételét. 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: Fentiek alapján Gór-Nagy György jelölti 

nyilvántartásba vételének nincs akadálya, megfelel a törvényben előírt kritériumoknak. 

Ismerteti a határozat-tervezetet. Kérdezi a bizottság tagjait, van-e kérdésük, észrevételük a 

tervezettel kapcsolatban. 

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozat-tervezet elfogadását. 
 

Szavazás 

A bizottság szavazásnál jelenlévő 5 tagja - 5 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta az 

5/2026. (III. 6.) számú OEVB határozatot, mellyel a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő 

szervezet képviselőjelöltjeként Gór-Nagy György jelöltet az országgyűlési képviselők 

2026. évi általános választásán nyilvántartásba veszi. 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: Felkéri az OEVI vezető helyettesét, hogy adjon 

tájékoztatást a bizottságba történő delegáláshoz kapcsolódó tudnivalókról. 

 

Sziváki Ibolya: Elmondja, hogy a fenti határozatok jogerőre emelkedését követően (március 

9-én, 16:00 órakor) az azokkal nyilvántartásba vett jelöltek is delegálhatnak tagot az OEVB-

be. Az ehhez szükséges nyomtatványt a választási iroda biztosította számukra. Az új 

bizottsági tagoknak pedig esküt kell majd tenniük a Polgármester úr előtt. 

A következő bizottsági ülésre várhatóan a keddi napon fog sor kerülni. 
 

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet: A 3. napirendi pont tárgyalását megelőzően, 15:43 

órai kezdettel 16:00 óráig – szünetet rendel el. 
 

A bizottság 16:00 órát követően folytatja ülését a 3 napirendi pont tárgyalásával. 
 
 

3.) Pest vármegye 14. számú országgyűlési egyéni választókerületében bejelentett 

képviselőjelöltek szavazólapon elfoglalt sorrendjének sorsolása 
 

A napirendi pont tárgyalását megelőzően megérkezett az ülésre Dr. Gyarmati Katalin az 

OEVB elnöke, így a bizottság jelen lévő tagjainak száma 6 főre emelkedett. 
 

Az Elnökhelyettes átadja az ülés vezetését az Elnök asszonynak. 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Köszönti a jelenlévőket. Felkéri az OEVI vezető helyettesét, hogy 

adjon tájékoztatást a napirendi ponthoz kapcsolódó tudnivalókról. 
 

Sziváki Ibolya: Az ülés elején elmondottak megerősítéseként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 

a Ve. 160. § (1) bekezdése értelmében a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által 

kisorsolt sorrendben szerepelnek. A választási bizottság a bejelentett jelöltek sorrendjének 

sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, vagyis a mai napon 16 óra 

után végzi el. A szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni. 
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Elmondja, hogy a Ve. 239. §-a értelmében a jelöltek sorrendjének sorsolása ellen nincs helye 

önálló jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap 

adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható. 

Tájékoztatja a bizottságot, hogy 16:00 órát megelőzően mindegyik jelöltként indulni 

szándékozó polgár visszahozta az általa igényelt ajánlóívet. Az ajánlásokat megszámolták, de 

ellenőrzésre még nem kerültek. Az érintetteknek nyilatkozni kellett, hogy ennek ismeretében is 

kérik-e a jelöltként történő nyilvántartásba vételüket. Oláh Viktória (Normális Élet Pártja) és 

Raffaghello Tamás Richárd (A Szolidaritás Pártja, Magyar Munkáspárt) kérte a nyilvántartásba 

vételt, az ő esetükben valószínűsíthető, hogy kellő számú ajánlást tartalmaznak az ajánlóíveik. 

Petrik Roland (Középen Állók Pártja) viszont úgy nyilatkozott, hogy nem kíván jelöltként 

indulni a választáson, mert nem tudta a szükséges számú ajánlást összegyűjteni. 
 

Javasolja, hogy a sorsolás kézi módon történjen, a választási iroda munkatársai által 

előkészített, a jelöltek és jelölő szervezetek nevét tartalmazó, egyforma nagyságú 

papírcsíkoknak a szintén erre a célra előkészített üvegedényből történő kihúzásával.  
 

Felsorolja a bejelentett 7 képviselőjelöltet. Közöttük vannak azok is, akiknek a 

nyilvántartásba vételéről majd csak kedden fog dönteni a bizottság (Oláh Viktória, 

Raffaghello Tamás Richárd). A sorsolás során őket is számba kell venni. Amennyiben 

mégsem kerülnek nyilvántartásba vételre, akkor természetesen nem fognak szerepelni a 

szavazólapon, a sorrendben utánuk következő jelöltek egyel föntebb fognak kerülni.  
 

Megkéri a bizottság tagjait, nézzék meg, hogy minden jelölt neve megtalálható-e a 

papírdarabokon.  
 

Kéri a bizottságot, hogy sorsolják ki a sorrendet.  
 

Az OEVB kisorsolja a 14. sz. választókerületben indulni szándékozó jelöltek sorrendjét, 

melynek eredménye: 
 

Jelölt 

sorszáma 
Jelölt neve Jelölő szervezet 

1. Muhari Gergely Tisztelet és Szabadság Párt 

 

2. Gór-Nagy György 

 

Magyar Kétfarkú Kutya Párt 

3. Oláh Viktória Normális Élet Pártja 

4. Földi László FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség, 

Kereszténydemokrata Néppárt 

 

5. Raffaghello Tamás 

Richárd 

A Szolidaritás Pártja, Magyar Munkáspárt 

6. Kökény Gábor Kálmán 

 

Demokratikus Koalíció 

 

7. Bartha Barna 

 

Mi Hazánk Mozgalom 

 
 

 

Dr. Gyarmati Katalin: Kérdezi a Bizottságot, hogy van-e észrevételük a sorsolást illetően. 

Ennek hiányában ismerteti az előkészített határozat-tervezetet, majd szavazásra bocsátja a 

Pest vármegye 14. számú országgyűlési egyéni választókerületében bejelentett 

képviselőjelöltek szavazólapon elfoglalt sorrendjét. 
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Szavazás 

Megállapítja, hogy a bizottság szavazásnál jelenlévő 6 tagja - 6 igen szavazattal, egyhangúlag - 

meghozta a 6/2026. (III. 6.) OEVB határozatát, mellyel Pest vármegye 14. számú országgyűlési 

egyéni választókerületében a bejelentett egyéni választókerületi képviselőjelöltek 

szavazólapon elfoglalt sorrendjét a sorsolás eredményének megfelelően állapítja meg. 
 

 

4.) Egyebek 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Felkéri az OEVI vezető helyettesét, hogy adjon tájékoztatást a 

bizottság előtt álló további feladatokról. 
 

Sziváki Ibolya: A Ve. 124. § (2) bekezdése szerint, ha a jelöltként indulni szándékozó 

választópolgár/jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott ajánlóíveket a 

jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben, illetve az ajánlást nem tartalmazó ajánlóív 

esetében az azt követő napon nem adja át az OEVI-nek, akkor az OEVB hivatalból eljárva bírságot 

szab ki. Ez azt jelenti, hogy ma 16:00 óráig le kellett adni minden olyan ajánlóívet, amelyen 

valamilyen írás szerepel. A teljesen üres ajánlóíveket még a holnapi napon be lehet nyújtani. 

Amennyiben ezt nem tette/teszi meg a jelölt/jelöltként indulni szándékozó választópolgár, akkor a 

bizottság bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint. Erről a 

Ve. 124. § (4) bekezdésében foglaltak alapján legkésőbb 2026. március 14-ig kell döntést hozni. 

Valószínű, hogy kell ilyen határozatot hozni, előre láthatólag a keddi ülésen. 
 

Dr. Gyarmati Katalin: a bizottsági tagokkal és a választási irodával történt egyeztetést 

követően meghatározza a bizottság soron következő ülésének időpontját, mely a következő: 

2026. március 10 (kedd) 10:00 óra. 
 

Sziváki Ibolya: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szavazólap adattartalmának a választási 

bizottság által történő jóváhagyására (imprimálásra) a Ve. 162. § (1) bekezdése szerint azt 

követően kerülhet sor, hogy a bizottság által valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba 

vétele tárgyában hozott határozat jogerőre emelkedett. Ezt a Nemzeti Választási Iroda 

elnökének tájékoztatása szerint március 16-án kell elvégezni. Amennyiben a bizottság nem 

hagyja ekkor jóvá a szavazólapot, másnap meg kell ismételni. 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a választási iroda munkáját, majd megállapítja, hogy 

további kérdés, észrevétel a bizottsági tagok részéről nincs, így megköszöni az ő munkájukat 

is, és bezárja az ülést. 

 

 

K.m.f. 

  

  

 Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet Dr. Gyarmati Katalin 

 az OEVB elnökhelyettese az OEVB elnöke 

 

 

 


